

№ 04-32/20-161

24.02.16.

Директору  
Національного антикорупційного  
бюро України  
Ситнику А.С.

вул. Василя Сурикова, 3, м. Київ, 03035

### **Шановний Артеме Сергійовичу!**

Під час особистого прийому головою підкомітету з питань телебачення та радіомовлення, друкованих ЗМІ, інформаційних агентств та Інтернету Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова та інформаційної політики, який відбувся 15 лютого 2016 року, із заявою стосовно припинення діяльності Державного підприємства «Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» звернулася колишня працівниця зазначеного підприємства Половинська Людмила Федорівна. Її звернення стосується створення на підприємстві корупційної схеми з розкрадання державного майна та приховування інформації про його дійсний фінансовий стан.

Слід зазначити, що в межах предмета відання Комітету з питань свободи слова та інформаційної політики питання щодо стану реформування Національної телекомпанії України, до складу якої згідно з Наказом Держтелерадіо від 25.08.2015 р. № 173 має бути передано майно ДП «УСТФ «Укртелефільм», розглядалося на засіданні Комітету 17 лютого 2016 року. За його підсумками Генеральній прокуратурі України та Міністру внутрішніх справ України групою народних депутатів України направлено Депутатський запит «Про факти зухвалого порушення норм чинного інформаційного законодавства при реорганізації Державного підприємства «Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм», що стали можливими внаслідок фактичної бездіяльності правоохоронних органів, перешкоджають проведенню обов'язкової оцінки активів ДП «УСТФ «Укртелефільм», завершенню першого етапу створення Суспільного телебачення і радіомовлення України та негативно позначаються на міжнародному авторитеті держави».

– лист-звернення Голови Комітету з питань свободи слова та інформаційної політики до директора Національного антикорупційного бюро України (НАБУ) від 24 лютого 2016 року;

– лист-відповідь Першого заступника Директора НАБУ про результати розгляду Вашої заяви та доданих до неї документів щодо можливої наявності корупційної складової у діях посадових осіб ДП «УСТФ «Укртелефільм».

Надаємо Вам зазначену інформацію, що були створена чи отримана Комітетом і його секретаріатом в процесі розгляду питань, поставлених Вами під час особистого прийому 15 лютого 2016 року.

Рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду (частина перша статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації»).

Додатки:

1. Копія супровідного листа-звернення Голови Комітету з питань свободи слова та інформаційної політики (з додатками) до директора Національного антикорупційного бюро України (НАБУ), вих. № 04-32/20-161 від 24 лютого 2016 року, на 2 арк. в 1 прим.;

2. Копія офіційної відповіді Першого заступника Директора Національного антикорупційного бюро України (НАБУ) щодо результатів розгляду листа № 04-32/20-161 від 24 лютого 2016 року, на 1 арк. в 1 прим.

З повагою

Керівник секретаріату  
Комітету Верховної Ради України  
з питань свободи слова та  
інформаційної політики

М.Козлов